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Die Kabellose für die Teilschur mit Lithium Power!  
The cordless for the part clip with lithium power! 

 
▪ Vibrationsarmer DC Motor mit 5.300 U/min mit hervorragender Geräuschdämpfung und automatischer 

Drehzahlregelung für eine konstante Leistung unabhängig von Ladezustand oder Fellbeschaffenheit. 
Low vibration DC Motor with 5,300 RPM with excellent noise reduction and automatic speed control for 
constant power regardless of battery charge or fur type. 

▪ Li-Ion-Akku mit bis zu 120 min Laufzeit und 80 min Schnellladung, inklusive intelligente LED 
Akkuzustands- und Ladekontrollanzeige. Akku- sowie Netzbetrieb möglich. 
Li-Ion battery with up to 120 min run time and 80 min quick charge with intelligent LED battery status and 
charge indicator. Cordless and corded capability. 

▪ 5-in-1 Fine Blade - Diamantgeschliffener Vollmetallschneidsatz „Made in Germany“ mit integrierter 
Schnittlängenverstellung von 0,7 – 3 mm und feiner Zahnung. 
5IN1 Magic Blade - Diamond-ground stainless full metal blade set “Made in Germany” with integrated 
cutting length adjustment from 0.7 – 3 mm und coarse tooth. 

▪ Schneidsatzschnellwechselsystem und Easy-Clean Funktion für eine komfortable Reinigung. 
Quick change blade set system and Easy Clean function for comfortable cleaning. 

 

▪ Geringes Gewicht und ergonomische sorgen für ein gelenkschonendes Arbeiten. 
Light weight and ergonomic design ensure wrist-friendly working. 

 

Technische Daten / Technical data 

 

Typ /  
Type 

Akku-Tierhaartrimmer 
Cordless animal hair trimmer 

Schneidsatz /  
Cutting System 

Professioneller Wechselschneidsatz; Art. Nr. 1854-7006 
Professional quick-release blade set; Art. No.: 1854-7006 

Schneidkammbreite / Comb width 46 mm 

Schnittlänge / Cutting length 0,7 / 1,3 / 1,9 / 2,4 / 3 mm | 0.7 / 1.3 / 1.9 / 2.4 / 3 mm 

Antrieb / Drive unit DC Motor ca. 5 300 U/min | DC motor about 5 300 RPM 

Betriebsspannung / Operating voltage 100 - 240 V 

Laufzeit/ Run time 120 min 

Ladezeit / Charge time 80 min 

Maße / Dimensions ca. 178 x 48 x 51 mm 

Gewicht / Weight ca. 275 g mit Schneidsatz | with blade set 

Akkutyp / Battery type Li-Ion 

 

 

Teilschur/ Part Clip 
 

5in1 Magic Schneidsatz, 6 & 13mm 

Edelstahl-Aufschiebekämme, 

Ladeständer, Ladekabel, 

Reinigungsbürste, Kartonbox 

 

5in1 Magic blade set, 6 &13 mm 

stainless steel slide on attachment 

combs, charging stand, charger, oil, 

cleaning brush, carton box 

 

Inklusiv/ Inclusive: 
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Masterdaten / Master data 

 

Artikel-Nr. / Article No. 1877-0471 

EAN Code  4015110035787 

EAN Code Umkarton / master carton 4015110035794 

Verpackungstyp / Type of packaging Kartonbox | Carton box 

VPE / PU 6 Stk. | 6 pcs. 

Verpackungsmaße L x B x H /  
Packaging dimensions L x D x H 

19,5 x 9 x 25,5 cm  

Gewicht verpackter Artikel / Weight packaged article  1,22 kg 

Umkartonmaße L x B x H / Master carton dimensions L x D x H 40,5 x 25,9 x 26 cm 

Gewicht Umkarton / Weight master carton 5,77 kg 

Herkunftsland / Country of Origin Deutschland | Germany 

Anzahl der Umkartons je Palette / Quantity of master cartons per pallet 45 

Anazhl der Umkartons je Palettenlage / Quantity of master cartons per pallet layer 9 

Palettenhöhe / Pallet height 1,55 m 

 

 

 

 

 

 

 


